
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09–10 червня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 3 питання
щодо розміщення зовнішньої реклами.

10 червня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  були  внесені  та  прийняті
44  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської  ради  від  17  грудня  2024  року  №  2331  «Про  бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2025  рік»;  про
нагородження  відзнаками  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету  «За  заслуги»  І  та  ІІ  ступенів;  про  внесення  змін  до  рішення
Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  від  26  листопада
2024  року  №  1226  «Про  затвердження  плану  діяльності  Виконавчого
комітету  Кропивницької  міської  ради  з  підготовки  проєктів  регуляторних
актів  на  2025  рік»;  про  затвердження  Положення  про  порядок  виплати
щомісячної  матеріальної  допомоги  молодим  тренерам-викладачам
комунальних  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  Кропивницької  міської
ради; про створення Алеї пам’яті Захисників і Захисниць України в секторі
військових поховань на Далекосхідному кладовищі в місті Кропивницькому
та затвердження Положення про неї тощо.

Також розглянуті проєкти рішень щодо соціальної підтримки населення
для вирішення соціально-побутових питань та надання одноразової грошової
допомоги  жителям  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  які
постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року,  підготовлені  департаментом соціальної  політики,
щодо  вирішення  житлових  питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом
обліку житла, та питання, які підготовлені управлінням з питань захисту прав
дітей,  щодо  соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  м.  Кропивницького,  підготовлені  департаментом
містобудування та земельних ресурсів.

Крім  того,  заступник  начальника  управління  економіки  –  начальник
відділу економічного розвитку управління економіки департаменту з питань
економічного розвитку А. Пузакова доповіла членам Виконавчого комітету
Кропивницької  міської  ради  про  використання  коштів  резервного  фонду
бюджету Кропивницької міської територіальної громади станом на 01 червня
2025 року.
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10 червня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради. 

Розглянуто  3  адміністративні  справи,  по  яких  винесено  наступні
рішення:  усне  зауваження  –  дві  особи;  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення одну справу.

10 червня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про планування заходів  з нагоди Дня батька; про
планування роботи ДЮКів у літній період; про дотримання правил пожежної
безпеки; про поточні ремонти у ДЮКах.

10  червня представники  управління  охорони  здоров’я  та  відділу
надзвичайних  ситуацій  та  цивільного  захисту  населення  провели спільну
нараду з керівниками закладів охорони здоров’я.

Розглянуті  питання: про стан  найпростіших  укриттів  у  закладах
охорони здоров’я міста за результатами планової та позапланової перевірки;
про основні  вимоги  для забезпечення  функціонування  укриттів  відповідно
до норм чинного законодавства. 

За  результатами  наради  надані відповідні  доручення  керівникам
закладів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

10 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 8 – віртуальний журнал «Чорна Рада: Хроніка 1663 року».
Відвідувачі мали  можливість  переглянути  художній  фільм  «Чорна

Рада». Фільм вражає епічністю батальних сцен, мальовничими краєвидами
української природи та яскравими костюмами героїв;

№ 12 – екскурсія до бібліотеки «Мандрівка по книжковому місту».
Діти грали в ігри, із задоволенням читали книги і дізнавалися багато

цікавого, відгадували загадки, брали участь у конкурсах, подорожували разом
з казковими героями;

Центральна міська бібліотека для дітей  – книжковий стендап «Веселі
історії» у рамках обласної акції «Під літнім небом України 2025».

Діти з задоволенням знайомилися з різноманітними веселими книгами,
ділилися смішними історіями зі своїх улюблених прочитаних творів.

Особливий  фурор  викликала  найвеселіша  книга  –  «Казки  дракона
Омелька»  Сашка  Дерманського.  Кумедний,  добрий  та  чуйний  дракончик
полонив серця юних читачів, подарувавши їм безліч позитивних емоцій.

10  червня у рамках  акції  «Під  літнім  небом  України  2025»
у приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.  О.  Осмьоркіна»
відбулася  художня студія «Музейні  інтер’єри»  за  участю  учнів  художньої
школи. 
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Юні художники, прослухавши розповідь про історію музею, створеного
40  років  тому,  із  задоволенням  відтворювали  у малюнках  оригінальні
інтер’єри  виставкової  зали,  де  зараз  експонуються  художні  виставки
«Непереможні» та «Музи не мовчать…», презентовані  у рамках артпроєкту
«Художні студії на тему: Портрети сучасників на тлі війни».

10  червня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбувся  майстерклас  «Яскравий  папуга»  разом  із
майстринею Оксаною із  міського  центру  дитячо-юнацької  творчості  міста
Кропивницького.  Діти  ознайомилися  з  технікою  роботи  з  модуліном,
навчилися виготовляти іграшку із повітряного пластиліну.

Громадсько-політичні акції 

10  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової адміністрації  та міської  ради,  громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку 

10  червня працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  представниками  інспекції  з  благоустрою  проведено  рейдове
відстеження  території  міста  Кропивницького  з  питання  законності
розташування літніх майданчиків біля закладів ресторанного господарства.

Обстежено  територію  по  вул. Незалежності,  буд.  26  корп.  2  (літній
майданчик  біля  кав’ярні  «Моголь»),  вул.  Володимира Панченка,  буд.  6/15
(літній майданчик біля бару «SHO BAR»), вул. В’ячеслава Чорновола, буд. 36
(літній майданчик біля кафе «Дай кави»).

За  результатами обстеження представниками інспекції  з  благоустрою
складено  3 протоколи за статтею 152 Кодексу України про адміністративні
правопорушення (порушення правил благоустрою територій  міст  та  інших
населених пунктів). 

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення департаменту з питань економічного розвитку керуючим закладів,
які  здійснювали  діяльність без  відповідних  документів,  було  роз’яснено
правила  і  вимоги  Положення про  порядок  розміщення  літніх  майданчиків
біля  закладів  ресторанного  господарства  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади  (нова  редакція),  затвердженого  рішенням
Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1965.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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